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令和元年５月期 定例教育委員会議・会議録 

 

 

・開 催 日 時  令和元年５月 16日（木） 

午前 10時 00分から午前 11時 10分まで 

                                                   

・開 催 場 所   羽曳野市役所 別館３階 特別会議室 

 

・出 席 者    教 育 長        高 崎 政 勝 

         教育長職務代理者    金 銅 真 代 

委  員        麻 野 多美子 

委  員        多 田 謙 司 

委  員        新 熊 和 彦 

 

・説 明 者   教育次長兼生涯学習室長 清 水 淳 宅 

         学校教育室長      川 地 正 人 

学校教育課長      前 田 幸 章 

社会教育課長      佐々木 祐 之 

スポーツ振興課長    梁 川 泰 延 

給食センター所長    福 田  透 

陵南の森公民館長    豊 田 浩 和 

図書館課長       細 井 正 人 

図書館課参事      奥 野 雅 也 

学校教育課課長補佐   山 下 浩 昭 

 

・事 務 局   教育総務課長      粕 谷 美 光 

教育総務課主幹     芝 池 淳 子 

 

・議事日程 

日程第１  会議録署名委員の指名について 

 

日程第２  議案第５号  

             令和２年度使用中学校教科用図書（道徳を除く）の採択 

       について                   《資料１》 

 

日程第３  議案第６号  

令和２年度使用小学校教科用図書 選定のスケジュール 

について                        《資料１》 
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日程第４  議案第７号   

令和２年度使用小学校教科用図書 選定委員会委員及び 

調査員の選任について                《資料２》 

 

日程第５  教育長月次報告 

 

日程第６  議案第８号 

羽曳野市立学校給食センター運営委員会委員の選任について 

    《資料３》 

 

   日程第７  議案第９号 

          羽曳野市立児童館運営委員会委員の選任について     

《資料４》 

 

   日程第８  議案第 10号 

          羽曳野市立図書館協議会委員の選任について  《資料５》 

 

日程第９  議案第 11号 

          羽曳野市立公民館運営審議会委員の選任について  

《資料６》 

 

   日程第 10  議案第 12号 

          消費税及び地方消費税の税率引上げに伴う関係条例の 

整備に関する条例の制定について       《資料７》 

 

日程第 11  議案第 13号 

          羽曳野市立中央スポーツ公園条例の一部を改正する 

条例の制定について             《資料８》 

 

日程第 12  報告第３号 

       後援名義の使用許可について         《資料９》 

                 

日程第 13  その他 

           ・日程調整など 
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開会：午前 10時 00分 

 

[ 教育長 開会の挨拶 ] 

 

日程第１  会議録署名委員の指名について 

 

教育長において、新熊委員を指名しました。 

  

日程第２  議案第５号  

令和２年度使用中学校教科用図書（道徳を除く）の採択について 

          《資料１》 

 ●学校教育課課長補佐より、資料に基づき、令和２年度使用中学校教科用図書 

（道徳を除く）の採択について説明があり、承認を求めました。 

 

《課長補佐》文部科学省及び大阪府教育委員会からの、義務教育諸学校に 

おける令和２年度に使用する教科用図書の採択事務について 

の通知により、中学校「特別の教科 道徳」は、基本的には昨 

年度採択のものと同一の教科書を、また、中学校の道徳以外 

の教科書は、本来ならば検定済みの新しい教科書を調査研究 

して採択しますが、今回新しく検定を通ったものがなかった 

ため、現在使用している教科書の実績を踏まえ、新たに調査 

研究を行わず、令和元年７月の会議において採択するという 

ことで、ご承認いただきますようご審議お願いします。 

 

《各委員意見・質問なし》 

 

【採 決】本件は、全委員一致により原案どおりに可決することに決定しました。 

 

日程第３  議案第６号 

令和２年度使用小学校教科用図書 選定のスケジュールについて 《資料１》 

                                  

●学校教育課課長補佐より、資料に基づき、令和２年度使用小学校教科用図書  

選定のスケジュールについて説明があり、承認を求めました。 

 

《各委員意見・質問なし》 

 

【採 決】本件は、全委員一致により原案どおりに可決することに決定しました。 
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日程第４  議案第７号 

令和２年度使用小学校教科用図書 選定委員会委員及び調査員の選任 

について                                          《資料２》 

 

●学校教育課長より、資料に基づき、令和２年度使用小学校教科用図書 選定 

委員会委員及び調査員の選任について説明があり、承認を求めました。 

 

《各委員意見・質問なし》 

 

【採 決】本件は、全委員一致により原案どおりに可決することに決定しました。 

 

日程第５  教育長月次報告 

 

教育長から次のとおり口頭にて報告がありました。 

 

（１）４月 20日に、羽曳野市青少年指導員連絡協議会総会が行われました。 

（２）４月 21日に、羽曳野市こども会育成連絡協議会総会が行われました。 

また、同日、羽曳野市スポーツ少年団総会が行われました。 

（３）４月 22日に、羽曳野市ゲートボール協会定時総会が行われました。 

（４）４月 23日に、羽曳野・藤井寺地区保護司会総会が行われました。 

（５）４月 24日に、羽曳野市グラウンド・ゴルフ協会総会が行われました。 

（６）４月 25、26日に、近畿都市教育長協議会定期総会が行われました。 

（７）５月８日に、羽曳野市小学校教育研究会総会が行われました。 

（８）５月９日に、羽曳野市青少年健全育成推進協議会総会が行われました。 

（９）５月 12日に、はつらつママさんバレーin羽曳野が行われました。 

（10）５月 13日に、羽曳野市婦人団体協議会総会が行われました。 

（11）５月 14日に、大阪府グラウンド・ゴルフ協会第 11回南河内ブロック 

レディスグラウンド・ゴルフ交歓大会が行われました。 

（12）５月 15日に、羽曳野市人権教育研究会総会が行われました。 

 

日程第６  議案第８号 

羽曳野市立学校給食センター運営委員会委員の選任について  《資料３》 

     

●学校給食センター長より資料に基づき、選任委員の説明があり、承認を求めま

した。 

《各委員意見・質問なし》 

 

【採 決】本件は、全委員一致により原案どおりに可決することに決定しました。 
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日程第７  議案第９号 

    羽曳野市立児童館運営委員会委員の選任について       《資料４》 

 

●社会教育課長より資料に基づき、選任委員の説明があり、承認を求めました。 

 

《各委員意見・質問なし》 

 

【採 決】本件は、全委員一致により原案どおりに可決することに決定しました。 

 

日程第８  議案第 10号 

    羽曳野市立図書館協議会委員の選任について              《資料５》 

 

●図書館課長より資料に基づき、選任委員の説明があり、承認を求めました。 

 

《各委員意見・質問なし》 

 

【採 決】本件は、全委員一致により原案どおりに可決することに決定しました。 

 

日程第９  議案第 11号 

羽曳野市立公民館運営審議会委員の選任について           《資料６》 

 

●陵南の森公民館長より資料に基づき、選任委員の説明があり、承認を求めまし 

た。 

《各委員意見・質問なし》 

 

【採 決】本件は、全委員一致により原案どおりに可決することに決定しました。 

 

日程第 10  議案第 12号 

   消費税及び地方消費税の税率引上げに伴う関係条例の整備に関する条例 

の制定について                                  《資料７》 

 

●スポーツ振興課長より資料に基づき、消費税及び地方消費税の税率引上げに伴 

う関係条例の整備に関する条例の制定について説明があり、承認を求めました。 

 

《各委員意見・質問なし》 

 

【採 決】本件は、全委員一致により原案どおりに可決することに決定しました。 
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日程第 11  議案第 13号 

   羽曳野市立中央スポーツ公園条例の一部を改正する条例の制定について             

《資料８》 

 

●スポーツ振興課長より資料に基づき、羽曳野市立中央スポーツ公園条例の一部

を改正する条例の制定について説明があり、承認を求めました。 

 

《各委員意見・質問なし》 

 

【採 決】本件は、全委員一致により原案どおりに可決することに決定しました。 

 

日程第 12  報告第３号 

 後援名義の使用許可について                     《資料９》 

          

●事務局より教育長において専決した継続分の後援名義の使用許可について、説

明と報告がありました。 

 

    《各委員意見・質問なし》 

 

日程第 13  その他 

    

（１） 教育次長より、児童生徒数について報告がありました。 

（２） 事務局より、今後の日程について連絡がありました。 

 

 

 教育長より次回の６月定例教育委員会議を、６月 19 日（水）に予定することを

通知しました。 

 

 

[ 教育長 閉会の挨拶 ] 

 

 

閉会：午前 11時 10分 

 

 

 

 


